

六一理发免费啦!

炫米兰献礼儿童节, 免费为小朋友理发



炫米兰的5位创始人。

□专刊记者 马文杰

为了迎接即将到来的六一儿童节,炫米兰联系本报推出了为儿童免费理发的服务,记者提前来到炫米兰,为想要前来理发的小朋友一探究竟。

炫米兰位于芝罘区南迎祥路紫郡城东门,接待记者的万绪信老师,是炫米兰的创始人之一,同时也是从业多年的高级造型师。据介绍,炫米兰是五位优秀的造型师共同组建的,一年来以优质的服务和专业化吸引了将近2000人的VIP会员,总营业面积260平方米。

记者看到炫米兰的装修风格十分优雅时尚,采用黑白色和大胆的欧式花纹,一走进门,里面就有在排队的顾客,万绪信带记者参观了整个店面,他们采用的是分层专业体验,一楼是剪发区,二楼护理区,三楼则是烫染区,明亮整洁,相信来这里美发的顾客都能非常舒心。据万绪信

介绍,炫米兰的五位创始人都是烟台多家知名发廊的优秀发型师,这样一个专业的团队,提供的自然是最为专业的服务,他们会根据客人的发质、肤色、轮廓风格甚至是职业等,量身定制出相称的发型,用他们专业的技巧,把顶尖的发型艺术淋漓尽致地展现在每一位爱美顾客身上。

据了解,这里的造型师都会不定期地到知名学校甚至是国外学习,学习最前沿的潮流造型和技术。万绪信说:“炫米兰是个时尚的聚集地,从这里走出去的顾客,都会被我们打造成为时尚人士。”

此次针对儿童节,炫米兰免费为12岁以下的小朋友理发,目的是让小朋友们过一个清爽亮丽的儿童节。

针对齐鲁晚报读者证持有者,还特别推出大型优惠,凡持本报读者证的消费者到店消费,可享受6.5折的价格,这是炫米兰充值满10000元的VIP客户才能享受的最高折扣。

齐鲁晚报读者证

五重豪礼回馈读者

齐鲁晚报读者证首期限量发行1000本,每本售价180元,立享受五重豪礼。读者办理后,可立即得到五重大礼。

一重礼:价值180元的全年齐鲁晚报一份。已订阅报纸的用户,所赠报纸可自动延续。

二重礼:价值150元的蓬莱海洋极地世界门票一张(限量200张)、价值120元的龙口南山景区门票一张(限量300张)、价值120元的昆嵛山泰礴顶景区门票三张(限量1500张),上述三个景区的免费门票,发完即止,每本读者证只能从三者中任选一项。

三重礼:价值300元的免费双人一日游一次。免费旅游景点有包括蓬莱阁、龙口南山、蓬莱海洋极地世界、三仙山在内的全市20余家著名景区。每本读者证的持有者还可以带一位亲属一同尊享免费旅游,包车及景区门票费用全由本报支付。

四重礼:前200位办理读者证的读者还可以免费办理由烟台市旅游协会发行的“市民休闲护照”一本,可享受30多家景区最低半价的旅游优惠。

五重礼:持有齐鲁晚报读者证在本报特约店铺消费,例如餐饮、洗车、美发、KTV、酒店住宿等商家,可享受折上折的优惠,甚至是免费体验。即日起,有意加入本报特约店铺的商家可与本报招商热线6879078联系。

带着孩子回米兰新娘拍写真

米兰新娘6月1-8日订婚纱照送儿童写真



图由米兰新娘提供



□专刊见习记者 庄粟

现如今,几乎每个家庭都只有一个孩子,儿童节也是除了孩子生日以外最受家长重视的节日了,随着手机、相机等拍摄工具的普及,孩子从小到大的生活都更鲜明的被记录下来。很多家长在儿童节这一天也会带给小朋友们很多惊喜,拍一套个性的儿童写真或是亲子照也是越来越多的家长所

青睐的。

给小朋友们摄影,家长与孩子更好的互动和沟通,用一颗不泯的童心,进入孩子斑斓的世界,讲述孩子成长的故事。镜头、光影、背景的变换、配合,把降落在人间的小天使,演绎的更加真实,绚烂。

米兰新娘婚纱摄影机构不仅致力于婚纱摄影,同时也关注着小朋友的世界,为了庆祝“六一”国际儿童节,米兰新娘更是推出了6月1日-6月8日期间,订婚纱照送儿童写真或亲子照的优惠活动。一年内提前预约,自己的孩子可以用,亲戚朋友的孩子也可以用。

米兰新娘介绍

米兰新娘婚纱摄影机构,面积近4000平方米,六星级豪华装修,豪华贵宾包房、化妆室,看样室和客户休息室。礼服近千套知名品牌的婚纱礼服给客户挑选,各式景致的360度拍摄的影棚数个,是目前中国一流的婚纱摄影会馆。

米兰新娘吸取了影楼界经验的精髓,调整传统影楼的经营思路,本着“宾客至上”的原则,引领影楼时尚潮流,“追求完美,永远领先”,结合情中情人的独特魅力

以及本地地区的实际情况和凤土人情,建立独具特色的本土化管理服务体系!

烟台米兰新娘婚纱摄影打破传统的摄影理念和创意,创造一个综合的、多原性的艺术结合,设计适合脚本的造型和化妆风格,成为烟台首家根据顾客气质、性格、五官、身份等量身定做独具特色方案的个性化婚纱摄影!给新人们带来永恒的浪漫回忆!让这里成为顾客一生中最亮丽的舞台!